## Постановление Президиума Центрального Исполнительного Комитета Чувашской АССР

О назначении тов. Юрьева П.Ф. народным комиссаром земледелия Чувашской АССР

Президиум Центрального исполнительного комитета Чувашской ACCP постановляет:

Назначить тов. Юрьева Петра Федоровича народным комиссаром земледелия Чувашской АССР.

Председатель
Центрального исполнительного комитета
Чувашской АССР А.Никитин

Секретарь Центрального исполнительного комитета Чувашской АССР Т.Васильев

г. Чебоксары 20 июня 1937 года